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 م34/33/0203 الموافق هـ9/4/3441 التاري    خ الأحد اليوم

 م0202لمجلس الإدارة للعام ( 3)محضر الاجتماع رقم 

 
 الحمد لله والصلاة والسلام على رسول الله

 الاجتم                 اع رق                 م 
 
                   د
 
لا الي                 وم المو                     ع                 لا  ع

لا جمع                     (3)ف                 أر
ر
لمجل                 س الإدارة  

لا م                  الجمع                   وق               د  الع ي               ق و ل                تحف                  ال                    ال                 يم  محاف                  تب                ا  ل
ر
 

لا الس                   اع  
ر
لا الس                   اع  0332                    د  الاجتم                   اع  

ر
  الأعض                   ا       وحض                    م22332م وان                   ت   

 : الآت    سماؤهم
                                                        رئيس )             دي   ام    ما  رزحا   ل رزحا  الغرزحا  سل -2

 
  ) ا

لا الغ         ال  نوار الهجه         د ص              سع  -0   )  ئيس         نائب ال )            دي        ام اج 
ف الماللا  )             امدي         دللا الغ    اب محمد حنش العب     عبدالوه -3

 )  المشر
لا الغ            ناصر محسن نوار الهجه -4  ( و                                                          عض )             امدي                       اج 
 ( و                                                            عض)            امدي                                      عبدالعزيز محمد  حمد المنعلا الغ -5
لا الغام -6  ( و                                                              عض)            دي                             محسن صال  نوار الهجهاج 
لا الغ -7  ( و                                                                 عض)             امدي            عبدالله مهدي سع د الهجهاج 

 خذ ر ي الأعضا  ف ما يتعلق بتوقيع الع د الجديد مع المستثم  لعمارة جدة العائدة :  أولا   

 .للجمع     

  لا عل ه تم إب ام الع د الجديد مع المستثم  ومدته عشر سنوات مع  خذ تعهد  3 ال  ار كتاب 

ورة تحص ل المبالغ المتأخ ة من الإيجارات السا     .  ضر

ك   فاق العالم   ف ما :  ثانياا    ح رئيس الجمع   عما تم الاتفاق عل ه مع شر الاستماع إل شر

لا 
ر
وب  . يتعلق بن ام رافد الال تر
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 خ   تم رفض الأعضا  للن ام وتكل ف  حد  عضا  مجلس الإدارة البحث عن ن ام 3 ال  ار 

 لأموال الجمع  
 
ا  . بتكلف   قل توفتر

 

 

ر موظف إداري  الجمع   :  ثالثاا    لا مو وع تعيير
ر
 .مناقش  ما تم  

  لا 3 ال  ار
ر موظف إداري  الجمع    مسمى وظ أر كاتب إداري عام ؛ / وافق المجلس على تعيير

 3 (  ربع   لاف ريال () ريال  4222) ب اتب قدر  

 .مناقش  ما يتعلق  آخ  تطورات المدي  التنف ذي للجمع   : رابعاا 
  لا مو وع است ال  المدي  التنف ذي للجمع   و ك  3  ال  ار

ر
تم إطلاع الأعضا  على ما تم  

 .سبب است الته ووجه الأعضا  بشع  الإعلا  والبحث عن مدي  تنف ذي  خ  للجمع   

لا محمد بشأ  طلبه ق  ه حسنه عط / مناقش  الطلب الم دم من الموظف  :خامساا 
ر
ه بسيوب

ة  لاف ريال ( ) ريال  220222) قدرها   من راتبه  م دار ( عشر
 
 لف ريال () ريال  2222) تسدد خصما

 
 
 .( شه يا

  ط    يكو  تفع ل ال  ار مع  داي  العام  3ال  ار وافق المجلس على طلب المذكور واشتر

 . م 0200الم لادي الجديد 

  

ر   ر  والحمد لله رب العالمير  وصلى الله على نبينا محمد وعلى  له وصحبه  جمعير
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